

Lindt(リンツ)は2025年1月6日より一部商品を除き価格を改定いたします。



■スイス発プレミアムチョコレートブランド「Lindt(リンツ)」の日本法人リンツ&シュプルングリージャパン株式会社(代表:福本千秋、本社:東京都港区赤坂)は2025年1月6日より一部商品を除き、価格を改定いたします。

いつもリンツをご愛顧いただきまして、ありがとうございます。

この度、昨今引き続きの原材料の高騰を受け、2025年1月6日(月)より一部商品を除いて価格を改定させていただきます。

弊社は、至福のチョコレート体験を提供するための企業努力を続けております。 品質を一切妥協する ことなく維持し、お客様に変わらぬ美味しさをお楽しみいただくことを最優先に検討した結果、今回の 価格改定の運びとなりました。

大変心苦しいご案内とはなりますが、何卒ご理解賜りますようお願いいたします。 リンツは今後も、大切なお客様にご満足いただける製品・体験の開発により一層努めてまいります。

■価格改定実施日

2025年1月6日(月)

※同日、午前8時から午前10時までの間、オンラインショップは価格改定準備のため、一時クローズさせていただきます。作業終了後順次オープンとなりますが、作業中は、商品ページ、特集ページが価格改定後の金額となり値上げを含む金額表示となるため、一時的に商品ページとご購入時のカートに表示される価格が異なることがございます。 カートに表示される価格が正しい価格でございます。ご不便をお掛け致しますがご了承くださいますようお願い申し上げます。

■価格改定概要: https://www.lindt.jp/contents/chocolat-cafe/29874/

■引き続きお買い物をお楽しみいただけるよう、会員様の特典をご用意しております。



お客様にリンツでのお買い物体験を引き続きお楽しみいただくため、チョコレート量り売り『PICK&MIX(ピック&ミックス)』300g以上お買い上げで、お得にお買い求めいただける会員様限定の特典を、ご用意しています。ぜひご活用ください。

※アウトレット店では特典内容が異なります。

■期間限定の新規会員登録の特典をご用意しております。



新たにMy Lindt Club (マイ リンツ クラブ)のメンバーにご登録いただいた方には、期間限定で通常よりもお得な入会特典のクーポンをご用意しております。 この機会にぜひご入会いただき、お得にお買い物をお楽しみください。 (PICK&MIX 300g以上10% OFFのボリュームディスカウントと併用可)

新規登録ご入会特典300円(税込) OFF クーポンの発行期間:

2025年1月6日(月)~2月14日(金)

※発行から30日間有効です。

※クーポンは、全国のリンツ ショコラ ブティック、ブティック & カフェ、およびオンラインショップ本店で、1,000円(税込)以上お買い上げの際にご利用いただけます。

※通常の入会特典は100円(税込)OFFのところ、 期間限定で300円(税込)OFFのクーポンを ご用意しています。

■ 会員様には、期間限定でポイント2倍キャンペーンを実施いたします。



My Lindt Clubにご登録いただいているお客様には、 期間限定で、My Lindt Clubのポイントが2倍にな るキャンペーンを実施いたします。

ポイント2倍キャンペーン実施期間:

2025年1月6日(月)~2月14日(金)

対象店舗:全国のリンツ ショコラ ブティック、ブティック & カフェ(アウトレット店舗除く)、およびオンラインショップ本店でのお買い物が対象です。

※ポイントは、新規登録ご入会特典(300円OFF クーポン)との併用はできません。

※オンラインショップ本店での開始は1月6日 (月)午前9時~を予定しております。 ■リンツの直営店限定『PICK&MIX(ピック&ミックス)』 全国のリンツのお店では、常時20種類以上のリンドールをはじめと するチョコレートの中から、お好きな味をお好きなだけ量り売りで お買い求めいただけます。季節ごとに登場する期間限定のフレーバー もお見逃しなく。ご自分へのご褒美としてはもちろん、家族やお友達へ のギフトとしてもおすすめです。ぜひこの機会にリンツのお店でお楽し みください。



【 My Lindt Club マイ リンツ クラブについて】

全国のリンツ直営店とオンラインショップ(https://www.lindt.jp/)で共通して利用できるポイントプログラムです。店舗やオンラインショップをご利用いただくほど、様々な特典や充実したサービスをご用意しております。【My Lindt Club マイ リンツ クラブ】を通じて、より一層お得で楽しいお買い物体験をお楽しみください。

HP: https://www.lindt.jp/f/pointprogram

【リンツ公式アプリについて】

My Lindt Club (マイ リンツ クラブ) のご利用には公式アプリダウンロードがおすすめです。お買い物時にポイントが貯められるほか、商品やキャンペーンの最新情報、アプリ限定クーポンの配信も。リンツのショコラ体験をもっと楽しく、お得で便利にお買い物いただけるアプリとなっております。

HP: https://www.lindt.jp/f/pointprogram

【ブランド概要】

「Lindt(リンツ)」は、スイス発のプレミアムチョコレートブランドです。

リンツ&シュプルングリー社は175年以上の歴史を持ち、チョコレート製造、販売のグローバルカンパニーとして、世界中に展開しています。日本に上陸して2025年で15年目となり、日本のお客様にもご愛顧いただいております。

リンツ公式HP: https://www.lindt.jp/

リンツ公式X: https://www.twitter.com/LindtJapan

リンツ公式Facebook: https://www.facebook.com/LindtJapan

リンツ公式Instagram: https://instagram.com/lindt chocolate japan

リンツ公式LINE: https://lin.ee/59fywW4UB

リンツPR事務局 (㈱スキュー内) 担当:大石・畑中 TEL: 03-6438-9808 MAIL: lindt pr@skewinc.co.jp